





## **ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13**

Sede Legale: Via Garigliano, 9 – 06134 Ponte Valleceppi (PG)
Sede Amministrativa: Via Brenta s.n.c. – 06134 Ponte Valleceppi
Cod. Mecc. PGIC854007 – Cod. Fisc. 94152350545
Tel. 075 5928004 – Fax 075 6920177 – Sito Web: www.icperugia13.gov.it

Circolare n. 118

Perugia, 14/12/2019

Ai Genitori degli alunni Orchestra di Istituto Comprensivo

> Coordinatori di Plesso Scuola dell'Infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria di Primo Grado LORO SEDI

Oggetto: Concerto di Natale 2019 a Ponte Valleceppi.

In occasione del concerto di Natale che si svolgerà a Ponte Valleceppi si comunica che le lezioni si svolgeranno lunedì 16/12/2019 presso la Scuola Secondaria di Primo grado di Ponte Valleceppi. Dalle 14.00 alle 16.00 lezione ordinaria, dalle 16.00 alle 17.30 prove di orchestra tutti insieme. Il concerto si terrà il giorno 19/12/2019 alle ore 17.00 presso la piazza antistante la Chiesa di Ponte Valleceppi, "Sotto il campanile" per celebrare la tradizione del Natale, tutti gli alunni della scuola di musica sono quindi convocati alle ore 16.00 per una prova generale pre-concerto, che si terrà al caldo, all'interno della Chiesa gentilmente messa a disposizione dal Parroco.

Si ringrazia per la collaborazione.

LII Dirigente Acolastico Dott.ssa Franca ROSSI